

第八届茅盾文学奖开评

豫籍作家13部作品入围

本报讯(记者 李颖)昨日,第八届茅盾文学奖评奖办公室在中国作家协会网站发布公告:经评奖办公室审核,初步认定共有180部作品符合参评条件,从即日起进入为期一个月的公示期。其中,豫籍13位作家的13部长篇小说榜上有名。

据悉,第八届茅盾文学奖参评作品征集工作于今年3月2日启动,全国各省、直辖市、自治区的作家协会、出版社、文学网站等机构均可向评奖办

公室申报作品。经过两个月的申报,申报工作于4月30日圆满结束。经评奖办公室审核,初步认定共有180部作品符合《茅盾文学奖评奖条例》所规定的参评条件。

在这180部作品中,豫籍作家的13部作品入围。这些作品分别是:刘震云的《一句顶一万句》、侯钰鑫的《大地》、程韬光的《诗圣杜甫》(上、下)、郭礼兴的《田壮壮和他的媳妇们》、田中禾的《父亲和她们》、张宇的《足球

门》、安琪的《乡村物语》、刘庆邦的《遍地月光》、郑彦英的《从呼吸到呻吟》、孟红梅的《雄鸡一声天下白》、写给唐代诗人李贺》、荣三惠的《刀子嘴与金凤凰》、张者的《老风口》、杜禅的《犹太开花》。

据悉,这些参评作品已经在《文艺报》和中国作家协会网站公示,接受公众监督,公示期为5月16日至6月16日。

茅盾文学奖是以我国著名作家茅盾先生的名字设立的长篇小说文学

奖,是为鼓励优秀长篇小说的创作,推动我国文学繁荣而设立的。该奖从1982年开始,每4年评选一次,是我国文学创作最高奖。据悉,茅盾文学奖每一届的入围作品虽然很多,但最终获奖的作品只有3~5部。

据了解,该奖评选近30年来,豫籍作家屡获奖项,如魏巍的《东方》、姚雪垠的《李自成》(第二卷)、李准的《黄河东流去》(上、下集)、柳建伟的《英雄时代》、周大新的《湖光山色》。

全国男排大奖赛开赛

河南男排全力争四强

本报讯(记者 陈凯)今日,2011年全国男排大奖赛首站比赛在江苏吴江拉开战幕。作为打进上赛季全国男排联赛八强的河南天冠男排,将在明天开始的本次大奖赛次站浙江常山站的比赛中正式亮相,首战的对手是东道主浙江男排。最近几年的全国男排大奖赛,河南男排均打进了四强,今年的比赛,河南男排目标依旧是全力争四强。

据了解,今年的男排大奖赛分为分站赛和总决赛,共七站56场比赛。分站赛历时三周将于下月5日结束,每站分站赛进行四轮比赛,前三轮为单循环赛,第四轮根据前三轮比赛的名次进行1-2、3-4名的决赛。获得分站赛总成绩前三名的队

加东道主浙江队参加总决赛,最终决出本届大奖赛第1~4名的排名。

由于饱受伤病困扰,河南男排上赛季联赛仅仅取得了第六名。即将到来的大奖赛,河南男排阵容中还是有很多伤号,二传焦帅因为膝关节手术无缘本次大奖赛,副攻吉喆也是因为脚伤只能作壁上观。再加上目前正在国家队集训崔建军和赵木顺,河南男排此番征战大奖赛依旧是缺兵少将。尽管困难重重,但河南男排主帅梁杰还是对比赛充满了信心:“这次比赛,我们队中年轻队员居多,所以练兵是最重要的。不过从前一阶段的训练看,效果还是不错的,打进四强,我们还是很有希望的。”

《红色记忆》回顾党的光辉历程

本报讯(记者 李颖)为庆祝中国共产党建党90周年,回顾党的光辉历程,河南省委老干部局与河南电台从5月21日起联合推出专题《红色记忆》,启动仪式昨日在郑州举行。

90年来,中国共产党从小到大,从弱到强,《红色记忆》将紧紧围绕“追忆峥嵘岁月、讲述精彩瞬间、讴歌丰功伟绩、给力中原崛起”4大主题,结合第一次和第二次国内革命战争、抗日战争、解放战争、新中国建设及改革开放等几个重要时段,用多种形式重现老一辈革命者的亲身经历,回顾中国共产党在黑暗中探索、在艰难中前行,为人民解放、民族独立及新中国的诞生而赴汤蹈火、英勇奋斗的光辉历程。

歌丰功伟绩、给力中原崛起”4大主题,结合第一次和第二次国内革命战争、抗日战争、解放战争、新中国建设及改革开放等几个重要时段,用多种形式重现老一辈革命者的亲身经历,回顾中国共产党在黑暗中探索、在艰难中前行,为人民解放、民族独立及新中国的诞生而赴汤蹈火、英勇奋斗的光辉历程。

全国乒乓球锦标赛预赛收拍

河南男乒取得决赛门票

本报讯(记者 陈凯)2011年全国乒乓球锦标赛预赛日前在陕西宝鸡落下帷幕,最终,河南乒乓球男队获得第七名,成功获得了决赛阶段的门票。

据了解,共有来自全国各地的29支运动队参加了这次比赛。根据相关竞赛规程,这些球队被分成4个小组,每个小组的前两名出线,获得本次比赛前八名的队伍将有资格参加今年乒乓球全锦赛决赛阶段的比赛。河南男乒与山东鲁能、山西、成都、武汉、重庆和上海体院6支球队同在一个小组。据河南男乒主教练王超介绍,球队的出线历程可谓一波三折。从整体实力分析,河南男乒同组的山东鲁能和山西两队的实力较强,球队若想顺利从小组出线,

必须拿下这两支球队中的一支。不过人算不如天算,河南男乒本应在最后两天的比赛中与两大强队遭遇,但球队却在首日比赛中意外地负于实力偏弱的成都队,这就意味着,河南男乒必须战胜山东鲁能和山西才能从小组“突出重围”。“我们队员在这次比赛中发挥得很不错。虽然首场比赛输了球,但在后面的比赛中,队员们顶住压力,最终取得了全胜,以小组第一的身份晋级八强。”王超满意地说。

成功收获今年乒乓球全锦赛决赛阶段的门票,对于河南男乒的下一阶段目标,王超说:“顺利出线,我们实现了第一个目标。决赛阶段的比赛,我们将再接再厉争取获得更好的成绩。”



5月17日,获得世乒赛女单冠军的丁宁(中)在首都机场接受球迷赠送的礼物。当日,中国乒乓球队凯旋,抵达北京。在荷兰举行的世界乒乓球单项锦标赛上,中国队囊括全部5个单项的冠军。新华社发

全国女足联赛周六郑州开战

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省球类中心获悉,经过紧张的准备,2011年全国女足联赛第三站郑州赛区的比赛已经准备就绪,本周六将在省体育中心外足球场点燃战火,届时将有解放军、武汉、新疆以及东道主河南队四支球队参加本站比赛,河南队首战比赛将于本周六与新疆队对垒。

除了本站比赛之外,郑州赛区还将在6月份和11月份承办两站

比赛,在刚刚结束的西昌站比赛中,年轻的河南女足表现平平,取得1平2负的战绩,本站比赛在家门口作战,河南女足力争取得好成绩。

新赛季全国女足联赛已于4月12日开始,经过十站比赛,于11月8日结束,共有16支队伍参赛。今年的联赛不再进行赛会制比赛,而是采用双循环分站赛的方式。10站比赛中,每支队伍的联赛比赛场次将增加到30场。

城运会武术散打预赛闭幕

郑州男女队获团体第一

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 明瑞)昨天,记者从登封塔沟武校获悉,第七届全国城市运动会武术散打预赛日前在杭州闭幕。由少林塔沟武校代表的郑州男、女队在比赛中发挥出色,分别夺得团体冠军。

本次比赛,塔沟武校学员凭借着出色的发挥,最终代表郑州队获得男、女团体第一名。赛后,河南省散打队主教练、塔沟教育集团董事长兼总教练刘海科评价道:“队员们在比赛中都发挥出了应有的水平,为郑州、为河南赢得了荣誉,同时我们也看到了自己的不足,接下来将会在日常训练中逐一解决,争取在下半年的决赛中取得优异成绩。”

由国家体育总局主办的第七届全运会武术散打预赛,于5月13日至15日在杭州举行,共有来自全国各地的19支代表队参赛。获得本次比赛前12名的队伍,参加今年下半年在江西南昌举行的全国城市运动会武术散打决赛。

国际围棋超霸赛

古力胜李世石获决赛权

新华社重庆5月17日专电 被认为是“一生的对手”的古力和李世石17日在“博睿杯”国际围棋超霸赛第二场比赛中狭路相逢,结果古力中盘击败对手,进入18日的决赛,而李世石则遭遇两连败,率先出局。

在16日的比赛中,当今韩国围棋棋手李世石九段意外不敌日本后起之秀井山裕太九段,在把对手送进决赛的同时,他和首场轮空的中

国名将古力九段都没了退路;只有战胜对方,才能跻身决赛,而失败则意味着黯然出局。结果,古力执黑大胜李世石。18日,古力将与日本希望之星井山裕太相遇,争夺本次围棋超霸赛的桂冠。

至此,古力与李世石在正式比赛中已经28次交手,两人以14:14战平。作为中韩两国围棋的代表人物,今后两人的龙争虎斗还将持续下去。



韩国棋手李世石九段在比赛前研究中国象棋。新华社发

“冰上雅姿”7月巡演

申雪赵宏博领衔冰坛明星再聚首

本报讯16日,“冰上雅姿”花滑盛典新闻发布会在北京首都体育馆举行,会上发布:2011年“冰上雅姿”花样滑冰盛典将于今年7月中下旬在北京、上海、台北三地巡演4场。

“冰上雅姿”花滑盛典定位于做中国的世界顶级花样滑冰表演品牌,去年9月,“冰上雅姿”盛典以中国花滑传奇爱侣申雪赵宏博的冰上婚礼为主题,汇集众多世界花滑冠军,在首都体育馆首演取得巨大成功。

据介绍,今年“冰上雅姿”盛典将走进上海、台北,以进一步普及推广花滑艺术。与去年不同,今年的“冰上雅姿”将以“艺术·都市”为主题,融汇世界花滑、演艺、时尚界众多巨星及相关元素,旨在为观众打造一场现代都市的艺术时尚盛宴。主办方透露,今年已确定邀请世锦赛新科男单冠军陈伟群、“冰上沙皇”亚古丁、冬奥会女单冠军荒川静香等世界花滑界顶级巨星联袂出演。申雪赵宏博不仅上场表演,也将作为艺术总监负责整场演出的编舞。此外,演出还特别邀请金球奖得主、世界时尚“教主”莎拉·杰西卡·帕克担任推广大使,为本次巡演注入来自美国纽约大都市的时尚气息。(庆丽)

省九球公开赛收杆

本报讯(记者 刘超峰)由河南省社会体育管理中心、河南省台球协会主办,广西中烟工业有限责任公司承办的2011年河南省“真龙杯”九球公开赛日前在郑州华夏桌球会所圆满收杆。

本次比赛共有来自郑州、洛阳、新乡的数十名选手参赛,经过激烈角逐,来自郑州新锐俱乐部的胡滨11:6战胜河南伯爵俱乐部的李国银,来自新乡选手张广豪11:7战胜郑州八度桌球的朱自涛双双进入决赛。在决赛中,16岁小将张广豪发挥出色,在开局丢掉一局后,连赢5局把比分扳成5:1,随后连续清台,以13:3轻取胡滨获得了本次比赛的冠军,朱自涛、李国银获得并列第三名。

据悉,继本次比赛之后,广大台球爱好者期盼已久的河南省职业台球巡回赛及河南省业余台球巡回赛共16站赛事将于6月中旬在省内各大台球俱乐部陆续展开。

黄河杯全国围棋赛落户西安

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从河南省围棋协会获悉,作为国内顶级业余围棋赛事且已有较长历史的黄河杯全国业余围棋大奖赛首次落户西安,并将于本月21日在西安临潼落子。据悉,第25届黄河杯全国业余围棋大奖赛将有来自全国各地65支队伍的332名棋手参赛,是近年来规模最大的第一届。

本届比赛除了北京、上海、天

津、重庆、成都、西安、银川、太原、呼和浩特等大中城市组队参赛外,港、澳、台地区也将组队前来参赛。刚刚夺得首届“安利杯”河南省业余围棋锦标赛冠军的洛阳棋手苏广悦等多名围棋高手也将参加本次比赛。此外,全国各大围棋道场也全部组队参赛。可以预见,本月21日~28日,来自全国各地的业余围棋豪强,势必将在这里掀起一场“围棋风暴”。

郑州日报 广告刊例

2011年5月18日起执行

单位:元/次

版位	规格(高cm×宽cm)	黑白版	彩色版
一版	报眼	6.5cm×16.5cm	50000
	1/8版	12cm×16cm	40000
	1/5版	9cm×33cm	80000
	1/4版	12cm×33cm	100000
	1/5形象	9cm×33cm	50000
	1/4形象	12cm×33cm	60000
二至八版	一栏	4.5cm×8cm	4000
	二栏	9cm×8cm	8000
	四栏	9cm×16cm	16000
	1/5版	9cm×33cm	30000
	1/4版	12cm×33cm 24cm×16cm	37500
	1/3版	15cm×33cm	50000
九至十六版	半版	24cm×33cm	75000
	整版	48cm×33cm	150000
	跨版	48cm×68cm	300000
	四栏	9cm×16cm	12000
	1/5版	9cm×33cm	24000
	1/4版	12cm×33cm 24cm×16cm	30000
文字形象	1/3版	15cm×33cm	40000
	半版	24cm×33cm	60000
	整版	48cm×33cm	120000
	1/5版	9cm×33cm	20000
	1/4版	12cm×33cm 24cm×16cm	25000
	1/3版	15cm×33cm	34000
题花	半版	24cm×33cm	50000
	整版	48cm×33cm	100000
文字广告	规格:2cm×5cm	1200元/次(彩色版)	800元/次(黑白版)
	内文每字收费10元,标题每字收费15元(限1000字以内,一版不刊登此类广告。)		

- ★一版广告按彩色广告收费;
- ★客户指定特殊规格版位在原刊例价格基础上加收30%费用;
- ★文字形象类别广告无优惠折扣。